

В Нижегородском районе состоится
горячая телефонная линия
«На страже детства!»

11 декабря 2015 года комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Нижегородского
с 10.00 до 15.00 часов проведет горячую телефонную линию по проблемам, связанным с потреблением несовершеннолетними наркотических средств или психотропных и одурманивающих веществ

**Жители района смогут получить ответы
на вопросы следующей тематики:**

- ответственность несовершеннолетних, родителей и законных представителей;
- взаимодействие органов и учреждений системы профилактики по оказанию психологической, медицинской, юридической помощи несовершеннолетним лицам, допускающим потребление указанных веществ, и их законным представителям.

Уважаемые нижегородцы!
ЗВОНИТЕ! СПРАШИВАЙТЕ!
**ЕСЛИ ВЫ РАСПОЛАГАЕТЕ ИНФОРМАЦИЕЙ,
СООБЩИТЕ О ФАКТАХ ПОТРЕБЛЕНИЯ,
РАСПРОСТРАНЕНИЯ НАРКОТИЧЕСКИХ,
ПСИХОТРОПНЫХ И ОДУРМАНИВАЮЩИХ ВЕЩЕСТВ**

На телефонах «горячей линии» дежурят:
Митянина Ирина Серафимовна, начальник сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав,
Моисеева Светлана Георгиевна, главный специалист сектора по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав,

**Телефоны горячей линии:
433-84-24, 419-54-00**